

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

2020年6月8日 星期一 农历庚子年闰四月十七 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17495号

习近平致信祝贺哈尔滨工业大学建校100周年

回信

值此哈尔滨工业大学建校100周年之际，我代表党中央，向全校师生员工和校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

哈尔滨工业大学历史悠久。新中国成立以来，在党的领导下，学校扎根东北、爱国奉献、艰苦创业，打造了一大批国之重器，培养了一大批杰出人才，为党和人民作出了重要贡献。希望哈尔滨工业大学在新的起点上，坚持社会主义办学方向，紧扣立德树人根本任务，在教书育人、科研攻关等工作中，不断改革创新、奋发作为、追求卓越，努力为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

习近平
2020年6月7日

新华社北京6月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日致信祝贺哈尔滨工业大学建校100周年，向全校师生员工和校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，哈尔滨工业大学历史悠久。新中国成立以来，在党的领导下，学校扎根东北、爱国奉献、艰苦创业，打造了一大批国之重器，培养了一大批杰出人才，为党和人民作出了重要贡献。

习近平希望哈尔滨工业大学在新的起点上，坚持社会主义办学方向，紧扣立德树人根本任务，在教书育人、科研攻关等工作中，不断改革创新、奋发作为、追求卓越，努力为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

哈尔滨工业大学始建于1920年，1954年进入国家首批重点建设的6所高校行列。多年来，学校形成“厚基础、强实践、严过程、求创新”的人才培养特色，培育出一批优秀人才。

利用互联网力量 推动企业向数字化转型

衡阳市企业发展“船山论坛”（第十一期）举行。朱健出席，并为导师颁发聘书



本报讯（记者 罗文鹏）6月6日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第十一期）在东洲岛船山书院举行。市委副书记、市长朱健出席，并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀上海将邑智能科技有限公司董事长刘锐担任导师团团长，导师团成员包括：国脉集团董事长杨冰之、湖南凤栖互联网技术有限公司董事长石喜艳、上海交通大学海外教育学院副院长周怿、上海交通大学设计研究总院副院长赵国华、红星美凯龙新零售集团

投资副总裁潘德亨、北京无限溯源科技首席执行官林志鹏、上海圣博华康城市规划咨询有限公司董事长励凌峰、上海瑞力基金（中智人力资源基金管理机构）投资总监王合群、孝安投资管理公司合伙人兼上海集沙成塔科技董事长尹司媛、上海依梧信息科技有限公司总经理兼监事毛乾锐。

湖南金昌生物技术有限公司、湖南海联三一小苏打有限公司、衡阳市裕峰影视传媒有限公司负责人先后登台路演。

“产品要明确对标等级，努力融入‘直播经济’，拓宽销售渠道。”“做好文创策划，树立良好的品牌形象。”路演间隙，朱健为企业的发展支招，希望衡阳企业家认真听取导师的意见建议，推动企业持续健康发展。

聚焦企业转型、产品营销、市场融资等问题，导师倾囊相授，积极分享心得。“进入大数据时代，要利用互联网的力量，让产品更加贴近客户，尽快实现企业的数字化转型。”“打造自己独属的爆品，将客户流量转化为‘客户留量’，将目标客户人群变成忠实‘粉丝’，形成差异化竞争优势。”“明确企业定位，确立资本思维，与资本市场齐头并进。”同时，导师们当场抛出橄榄枝，与路演企业确定了多个合作意向。

“‘船山论坛’是一个非常优秀的平台！”刘锐在总结点评时指出，“船山论坛”具有促进企业交流、收集专家意见和建议、金融对接、政策指导四大功能，希望衡阳企业充分利用好这个平台，发展得越来越好。



6月7日，温州医科大学附属眼视光医院院长瞿佳在活动上举行科普讲座。

当日，海南自由贸易港博鳌乐城超级眼科启动会暨国际眼科前沿新技术高峰论坛开幕式在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区举行，相关专家科普眼科学知识以及乐城特许政策对超级医院、超级眼科的作用，展望海南自贸港建设背景下超级医院的发展等。

■新华社发

第19个全国“安全生产月”

消除事故隐患 筑牢安全防线

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345



湖南给新兴优势产业链“划重点”

新华社长沙6月7日电 湖南省日前出台文件，给20个工业新兴优势产业链划出了发展重点，实行“一条产业链、一名省领导、一套工作机制”，出台了提高创新水平、推进集聚发展、实施精准招商等措施。

湖南省明确，到2025年，工业新兴优势产业链产值力争突破2万亿元，占全省规模工业增加值40%以上。其中，工程机械、先进轨道交通装备（含磁浮）、航空航天（含北斗）等产业链，成为参与国际竞争的产业集群；自主可控计算机及信息安全（含IGBT）、生态绿色食品、生物医药、

先进储能材料及动力电池、新型合金等产业链，成为国内具有重要影响力的产业集群。

据湖南省工信厅有关负责人介绍，疫情背景下，湖南突出“产业链思维”，加快延伸产业链强链补链，加快下达制造强省专项资金，重点支持一批投资过百亿元、突破“卡脖子”技术的重大项目，加强对418家工业新兴优势产业链龙头企业的监测调度分析。目前，已开展泵车、电力机车、自主可控计算机整机等产品研发，形成产业链整机产品分析报告。

人类是休戚与共的命运共同体，团结合作是战胜疫情最有力的武器。这是国际社会在抗击艾滋病、埃博拉、禽流感、甲型H1N1流感等重大疫情中取得的重要经验，是各国人民合力抗疫形成的广泛共识。

习近平总书记在6月2日主持召开的专家学者座谈会上指出，这次疫情发生以来，我们秉持人类命运共同体理念，积极履行国际义务，密切同世界卫生组织和相关国家的友好合作，主动同国际社会分享疫情和病毒信息、抗疫经验做法，向100多个国家和国际组织提供力所能及的物质和技术援助，体现了负责任大国的担当。

当前，人类正在经历二战结束以来最严重的全球公共卫生危机。经过艰苦卓绝努力，付出巨大代价，承受重大牺牲，中国有力控制住了新冠肺炎疫情，维护了人民生命安全和身体健康。中国始终本着公开、透明、负责任的态度，及时向世卫组织及相关国家通报疫情信息，第一时间发布病毒基因序列等信息，（下转第七版）

真实记录中国抗疫艰辛历程的重要文献
国务院新闻办发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书



扫一扫阅读
《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》
白皮书

新华社北京6月7日电 中国国务院新闻办公室7日发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书。

这一白皮书是真实记录中国抗疫艰辛历程的重要文献，约3.7万字，包括前言、正文和结束语。正文分为四个部分，分别是：中国抗击疫情的艰辛历程、防控和救治两个战场协同作战、凝聚抗击疫情的强大力量、共同构建人类卫生健康共同体。

“新型冠状病毒肺炎是近百年来人类遭遇的影响范围最广的全球性大流行病。”白皮书指出，面对前所未知、突如其来、来势汹汹的疫情天灾，中国果断打响疫情防控阻击战。中国共产党和中国政府高度重视、迅速行动，习近平总书记亲自指挥、亲自部署，统揽全局、果断决策，为中国人民抗击疫情坚定了信心、凝聚了力量、指明了方向。

白皮书指出，习近平总书记高度重视疫情防控工作，全面加强集中统一领导，强调把人民生命安全和身体健康放在第一位，提出“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，明确坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

在防控和救治两个战场协同作战方面，白皮书说，中国采取最全面最严格最彻底的防控措施，前所未有地采取大规模隔离措施，前所未有地调集全国资源开展大规模医疗救治，不遗漏一个感染者，不放弃每一位

病患，实现“应收尽收、应治尽治、应检尽检、应隔尽隔”。

白皮书强调，面对未知病毒突然袭击，中国坚持人民至上、生命至上，举全国之力，快速有效调动全国资源和力量，不惜一切代价维护人民生命安全和身体健康。14亿中国人民坚韧奉献、团结协作，构筑起同向同心战疫的坚固防线，彰显了人民的伟大力量。

白皮书说，经过艰苦卓绝的努力，中国付出巨大代价和牺牲，有力扭转了疫情局势，用一个多月的时间初步遏制了疫情蔓延势头，用两个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内，用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果，疫情防控阻击战取得重大战略成果。

白皮书指出，中国始终秉持人类命运共同体理念，肩负大国担当，同其他国家并肩作战、共克时艰。中国本着依法、公开、透明、负责任态度，第一时间向国际社会通报疫情信息，毫无保留同各方分享防控和救治经验。中国对疫情给各国民带来的苦难感同身受，尽己所能向国际社会提供人道主义援助，支持全球抗击疫情。

白皮书指出，团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器。各国应为人类发展计、为子孙后代谋，秉持人类命运共同体理念，齐心协力、守望相助，战胜疫情，共同构建人类卫生健康共同体。

全员行动，全力攻坚，打好创文攻坚战——
我市部署“清洁雁城”行动



本报讯（记者 金明达 通讯员 陈晓斌）昨日，记者从市城管和综合执法局了解到，为迅速落实近日召开的创建全国文明城市、国家卫生城市工作调度会精神，该局决定从6月7日起全面实施“清洁雁城”行动。

“清洁雁城”行动同时进行“大清洗”“大清扫”和“大清理”三项活动，即重点

是对街巷道路、公用设施等进行大清洗；实施“撤桶并点”，全面杜绝作业空挡，革除作业陋习；全面清除积存暴露垃圾、大件垃圾和绿化带垃圾，全面清除社区卫生死角，全面开展“牛皮癣”清零，全面开展水域垃圾打捞。

市城管和综合执法局相关负责人表示，“清洁雁城”行动要求全员行动、全面整改、全力攻坚。对照创文创卫交办问题，点对点整改，并举一反三，全面整改落实；坚持示范带动，以点带面，进一步提升创建水平；坚持审慎包容、柔性执法与严格执法相结合，全面促进市容环境卫生干净整洁。

湖南给新兴优势产业链“划重点”

新华社长沙6月7日电 湖南省日前出台文件，给20个工业新兴优势产业链划出了发展重点，实行“一条产业链、一名省领导、一套工作机制”，出台了提高创新水平、推进集聚发展、实施精准招商等措施。

湖南省明确，到2025年，工业新兴优势产业链产值力争突破2万亿元，占全省规模工业增加值40%以上。其中，工程机械、先进轨道交通装备（含磁浮）、航空航天（含北斗）等产业链，成为参与国际竞争的产业集群；自主可控计算机及信息安全（含IGBT）、生态绿色食品、生物医药、